

Информация

о проделанной работе антитеррористической рабочей группой Агиштинского сельского поселения за 1 полугодие 2019 год.

Во исполнение Указа Президента Чеченской Республики от 28.04.2007 г. №170 « О мерах по противодействию терроризму на территории Чеченской Республики »

В рамках исполнения протокольного поручения Главы ЧР Р.А.Кадырова имам мечети и старейшины села в мечети после пятничной молитвы проводят беседы с молодежью села идеологическую и воспитательную работу с населением по разъяснению основ традиционного Ислама.

За первое полугодие 2019 года социальная и общественно- политическая остановка на территории Агиштинского сельского поселения оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано.

За 2-й квартал 2019 годам проведено одно заседание антитеррористической рабочей группы.

Рассматриваемые вопросы на повестке дня:

- 1.О проделанной работе по профилактике терроризма и экстремизма в образовательном и культурном учреждении сельского поселения.
2. О проделанной работе по проведению родительских собраний, круглых столов, семинаров, бесед, классных часов в образовательном учреждении села по профилактике и противодействию терроризма и экстремизму, совместно с имамом мечети и участковым села.
- 3.О результатах работы антитеррористической рабочей группы сельского поселения за 1-е полугодие 2019 года.

Решение рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия выполнены в полном объеме.

Работниками Агиштинского сельского дома культуры за 1-е полугодие проведена следующая работа антитеррористической направленности.

11 июня 2019 года в 15:00 провели беседу «Мы за здоровый образ жизни» Для проведения беседы были приглашены работники сельского ФАПа.

24 июня 2019 года провели круглый стол «Подросток и право»

Также во всех организациях и учреждениях, находящихся на территории на территории сельского поселения проведены мероприятия в плане «Осуществления профилактических воспитательных мер, направленных на предупреждение террористической и экстремистской деятельности среди молодежи и коллективов. Данные мероприятия носят постоянный характер и проводятся в течение года на всей территории села. Перед проведением массовых и праздничных мероприятий проводились встречи с их организаторами по вопросу обеспечения безопасности граждан. В рамках исполнения протокольного поручения Главы ЧР. Р.А.Кадырова (совещание от 26 июня 2019 г №01-29) имамом мечети и старейшинами села в мечети

е пятничной молитвы проводят беседы идеологического воспитательного характера с молодежью села, о пагубности идеологии экстремистских течений.

Особое внимание уделяется по выполнению протокольных поручений Главы ЧР Р.А.Кадырова по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействию экстремизму, терроризму и преодолению наркомании, и алкоголизму, а также об участии в реализации «Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР».

Работа в этом направленности ведется постоянно и непрерывно.

Председатель рабочей группы

Исп.С.А.Мицаева

В.М.Самраилов

